



## **В Республике Татарстан уроженец города Казани предстанет перед судом по обвинению в совершении тяжких и особо тяжких преступлениях**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела 62-летнего уроженца города Казани, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, сопряженное с похищением человека, совершенное организованной группой), п.п. «а, ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, двух лиц, совершенное организованной группой), ч. 3 ст. 30, п.п. «а», «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двум и более лиц, совершенное организованной группой).

По версии следствия, в начале 1980-х годов обвиняемый создал на территории поселка Юдино города Казани группировку «Казаевские», а к началу 1990-х объединил наиболее приближенных лиц в группу, участники которой совершили ряд тяжких и особо тяжких преступлений.

Так, в 1997 года произошло нападение на одного из участников группировки «казаевские», перевозившего деньги, полученные от деятельности подконтрольных фирм. При этом была похищена недельная выручка в размере не менее 70 тыс. рублей. «Казаевские», полагая, что преступление организовал участник их группы, задушили мужчину, после чего утопили на фарватере реки Волги.

Также следствием установлено, что в 1999 году на почве передела сфер криминального влияния внутри группировки, на обвиняемого было совершено покушение путем подрыва его автомобиля. При этом он и трое его спутников получили незначительные травмы. В ответ мужчина организовал убийство исполнителя покушения, которого зарезали и увезли тело в неизвестном направлении, а также нападение на организатора. В бистро на улице Бирюзовой один из членов группировки ранил его в голову из пистолета, однако не смог довести задуманное до конца, поскольку отца закрыл телом 10-летний сын.

В 2018 году приговором суда шестеро участников группировки были признаны виновными в совершении ряда тяжких и особо тяжких преступлений и приговорены к лишению свободы на срок от 14 до 24 лет. Обвиняемому удалось скрыться, однако в ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий он был задержан в мае 2023 года.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Татарстан

---

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1848138>